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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE 

BIOTECNOLOGIA/CCBIOTEC DO CBIOTEC/UFPB. 

 Aos vinte e três dias do mês de abril dois mil e vinte e um, às 09:11min. (nove horas e onze 

minutos) ocorreu a segunda reunião de Colegiado de Curso/CCBiotec deste ano. De acordo 

com as orientações do Ministério da Saúde e Organização Mundial de Saúde para o isolamento 

social, devido à pandemia do COVID-19, a reunião ocorreu de forma remota, pela plataforma 

Google Meet e contou com a presença dos seguintes membros: professora Sildivane Valcácia 

Silva, coordenadora do curso de biotecnologia, professora Amália Gama, vice coordenadora do 

curso, professor Ian Porto Gurgel do Amaral, representante do Departamento de Biologia 

Celular e Molecular (DBCM), professora Josiane de Campos Cruz, representante do 

Departamento de Biotecnologia (DB) e a representante discente Rita de Cássia de Sena dos 

Santos. A professora Sildivane inicia a reunião  e pergunta se algum dos presentes têm algum  

e como não há a professora Sildivane registra que a reunião de assembleia realizada no dia 

dezesseis de abril já foi encaminhada  por e-mail para todos os membros, incluindo os que 

fazem parte do colegiado para que  deem um retorno  se estão de acordo com o conteúdo da ata 

e pergunta à secretária, Emília Porto se todos já se manifestaram sobre tal conteúdo.  A 

secretária informa que o professor Ulrich foi quem enviou resposta informando que está de 

acordo com o conteúdo. O professor Ian Porto diz que embora não tenha respondido ao e-mail 

está de acordo com o conteúdo da ata. Em seguida a professora Sildivane informa que na 

próxima semana entre os dias  três e sete de maio estará aberto o período de trancamento de 

disciplinas e que emitirá nota aos discentes para estarem atentos a este prazo  e pede que o 

centro acadêmico participe e peça aos alunos que  se o discente  acredita que não poderá 

acompanhar a disciplina, que proceda ao trancamento para evitar reprovação. Em seguida, 

 Passa a palavra à secretária que coloca a ata anterior (nº002/21) em votação.  Todos são 

favoráveis e a ata é aprovada por unanimidade. Em seguida a secretária passa a palavra à 

professora Josiane de Campos Cruz que inicia o parecer referente ao pedido do discente Rafael 

de Oliveira Godoy Ilha que solicita orientador externo para o Trabalho de Conclusão de 

Curso (TCC) Processo SIPAC: 23074.040483/2021-22. A professora diz que toda a 

documentação está de acordo com a Resolução de TCC 01/2020 CCBiotec, declara-se 
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favorável ao pedido do discente. Colocado em discussão o parecer da relatora, todos estão de 

acordo com o mesmo e assim é aprovado por unanimidade. Em seguida, o professor Ian Porto 

relata o pedido do discente Lucas de Freitas Lacerda que solicita orientador externo para o 

Trabalho de Conclusão de Curso (TCC). Processo SIPAC: 23074.040497/2021-32. O 

professor diz que o processo se encontra devidamente instruído e que é de parecer favorável ao 

pedido do discente. Colocado em discussão o parecer do relator, todos estão de acordo com o 

mesmo e assim é aprovado por unanimidade. A professora Sildivane diz que a pauta foi vencida 

e pergunta à secretária Emília Porto se há mais algum ponto a ser colocado nesta reunião. A 

secretária informa que fará a inserção da ata anterior que foi aprovada nesta reunião neste dia 

no SIPAC para que todos os presentes a assinem digitalmente. Nada mais havendo a tratar, a 

professora Sildivane agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Emília 

Maria Porto de Araújo Lemos, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos membros 

presentes nesta reunião. 

 

João Pessoa, 23 de abril de 2021. 
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